
Szervezetünk életéből… 

A Mór-Pusztavám Bányász Nyugdíjas Szakszervezet, melynek 400 tagja van, a város legnagyobb 
szervezete. A szervezet vezetősége nagy aktivitással dolgozik – Grell Károly titkár vezetésével - a 
tagság legnagyobb megelégedésére. Néhány eseményt - a sok közül - a tisztelt olvasó tudomására kell 
hoznom. 

2011.év bányásznapján emlékművet avattunk a móri Millenáris parkban, a móri szénbányászat 
megkezdésének 90.- évfordulóján. Az emlékmű elkészítésében nagy segítséget kaptunk a helyi 
önkormányzattól és országgyűlési képviselőnktől. Az emlékmű létrehozásában kiemelkedő szerepe volt 
Lisztmayer Jánosnak az Oroszlányi szénbányák szakszervezeti elnökének és szervezetünk több 
tagjának, köszönet fáradtságos munkájukért. 

A decemberi Borbála napján este ünnepélyes gyertyagyújtás volt, utána Bányász mise, emlékeztünk 
bányász elődeinkre. A megemlékezés a Bányászhimnusz eléneklésével ért véget. 

A 2012 év első nagyobb eseménye - január 14.-én - a már hagyományosnak mondható sváb 
szokásokra emlékeztető disznóölés és disznótor megrendezése volt. Az eseményen 190 vendég vett 
részt, akiknek ellátása Kaiser Zoltán szakácsunknak és szorgalmas segítőinek nem kis feladat volt. A 
toros menü: húsleves, toros káposzta, sült májas-véres hurka, kolbász és pecsenye volt. Jó 
kapcsolatnak mondható, hogy a pusztavámi önkormányzat térítésmentesen adta a kultúrházat és egyéb 
helységeit az esemény megrendezésére. Vendégeink voltak az oroszlányi, vértessomlói, várgesztesi és 
kőrnyebányai társszervek küldöttei. 

Valamennyi vendégünk kifogástalanul érezte magát, akinek kedve volt még táncolhatott is Wittner Antal 
vidám, pezsdítő zenéjére. Ami nem maradhat ki ezen írásból: hogy köszönet azoknak, akik sokat 
dolgoztak azért, hogy a 190 vendég jól érezze magát. Nevüket szándékosan nem írom le, mert kevés a 
hely, vagy netán valakit kifelejtek. Mi tudjuk kik ők, még egyszer köszönet.  

Soron következő rendezvényünk a február 18.-án tartandó hagyományos nyugdíjas bányász bál, ami 
több mint 25 éves múltra tekint vissza. Ezen a rendezvényen 200-220 nyugdíjas résztvevőre számítunk. 
Itt találkozunk idősebb és fiatalabb nyugdíjasok és fehér asztal mellett beszélgetünk elmúlt dolgainkról, a 
jelenről és a várható jövőről. 
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A képeket Ferencz Imre készítette. 


